

中国男排离伦敦有多远？

排管中心主任：亚洲四强机会均等

□新华社记者 王镜宇

国家体育总局排球运动管理中心主任徐利9月30日接受记者采访时表示，中国男排夺得亚锦赛亚军可喜可贺。这支队伍有希望，也有差距，中国队、日本队、韩国队和伊朗队进军伦敦奥运会的机会各占25%。

▶▶ 优势和差距同样突出

北京时间9月30日凌晨，在伊朗首都德黑兰举行的第16届亚锦赛决赛中，中国男排在先胜一局的情况下被东道主伊朗队连扳3局，以1:3败北，获得亚军。虽然未能夺冠，但中国队仍然取得了世界杯赛和明年的奥运落选赛的参赛资格。这也是周建安2005年上任以来率队在亚锦赛上取得的最佳战绩。

徐利说，总体而言，这次比赛中中国男排完成了任务，可喜可贺。这

个亚军非常难得，这么多年周建安非常努力，他和队员们都有强烈的愿望，希望把比赛打好。

与此同时，徐利认为，目前这支中国男排心理和技术上与世界强队相比还有不小的差距。

徐利说，中国队目前的优势是在网上还有一定高度，但是，在其他方面，特别是心理、作风和打球的经验方面，中国队还有差距。年轻队员有冲击力，然而缺乏经验。

▶▶ 半决赛让人看到希望

中国男排这次的战绩是近几年亚锦赛最好的一次，3:2战胜澳大利亚队的那场半决赛给徐利留下了深刻印象。

“打澳大利亚队的半决赛可以说是生死战，赢了能进决赛、取得奥运资格赛和世界杯赛的入场券。意义很多意味着压力很大，在这种

情况下中国队领先两局又被扳成2:2平，的确很困难。年轻队员的表现让我们看到了希望，特别是心态方面，队员们主动拼对手，遇到困难不乱。这场胜利的意义不仅是赢一场球、拿到世界杯入场券，对一个球队而言，从心理和成长的角度说意义更大。”



中国队球员张晨(右上)在与伊朗队的比赛中扣球。

(新华社发)

▶▶ 进军伦敦机会 25%

徐利认为，亚洲男子排坛的格局跟10年前相比发生了很大变化。过去几十年曾经是中、日、韩三足鼎立，但是最近澳大利亚队的加入，伊朗队的快速进步以及哈萨克斯坦队、印度队的崛起使得亚洲前6名到前8名的球队都具有相当的实力。

世界杯排球赛将于11月在日本开战，以中国队目前的水平，要想在世界杯赛中进入前3名取得奥运门票几无可能，更现实的目标是在明年的奥运落选赛上冲击伦敦奥运会入场券。

徐利说：“你的所有对手面临的困难和你一样。你觉得没底，日

本、韩国、伊朗也没有绝对把握；你没有绝对实力，人家也没有。”

正是基于这样的判断，徐利认为在明年的日本落选赛上，中、日、韩和伊朗出线的机会各占25%（获得亚锦赛第四名的澳大利亚队将参加在欧洲举行的落选赛），大家都有希望。

洛阳社区 洛阳人的网上家园

洛阳社区网，让您体验不一样的网络互动交流平台。
注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万

BBS.LYD.COM.CN

时事 文学 休闲 教育 娱乐 户外

科比真的要签约了 300万美元赴意大利打40天

□据 新浪体育

据美联社驻罗马分社报道，博洛尼亚篮球俱乐部北京时间9月30日已与科比就签约达成口头协议，300万美元薪金，科比将代表博洛尼亚队打新赛季意甲前40天的比赛。报道称科比已申请意大利工作签证，并将于下周赴意大利。

科比与博洛尼亚俱乐部最近两周一直在积极接触，双方就报价和效力时间多次交换意见，最终达成了这样

一个口头协议。意甲原计划于10月9日揭幕，不过因为临时新增球队，赛程仍需调整。这份合约对于科比和博洛尼亚队来说可谓双赢，博洛尼亚队收获了一位篮球巨星，而科比一方面可以完成自己儿时的梦想，另一方面如果NBA劳资双方及时达成一致，科比也能赶上新赛季常规赛。

现年33岁的科比从小在意大利生活多年，对他来说意大利就像第二故乡，意大利语仍十分流利的科比生活和交流都没有任何问题。

**看本地信息
只上洛阳网**

• 权威身份：中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办，党报优势，新闻权威。

• 超群实力：十三年成功运营，alexa统计全球排名1.7万，日均IP量8万，日均PV量120余万，全市第一，全省前三。“洛阳社区”人气火爆，注册会员超26万人。

• 核心优势：共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻，最新鲜，最生动，最详尽，离您最近。

• 荣耀见证：河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话：65233618 地址：洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼